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Γονέων, …ΜΜΕ 
 

 

81ο Ενημερωτικό 

 
Ολονύκτια διαμαρτυρία ενάντια στη γενοκτονία του Παλαιστινιακού λαού 

Δευτέρα 13 Μαΐου 8μμ Προπύλαια 

ΕΝΩΝΟΥΜΕ ΤΗ ΦΩΝΗ ΜΑΣ ΜΕ ΤΟΣ ΦΟΙΤΗΤΙΚΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ ΠΟΥ 

ΠΗΡΑΝ ΤΗΝ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΚΑΙ ΜΕ ΠΟΛΛΑ ΣΥΝΔΙΚΑΤΑ ΤΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΠΟΥ ΚΑΛΟΥΝ 

ΣΤΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ. 

Στηρίζουμε και συμμετέχουμε στην πρωτοβουλία που έχουν πάρει οι Φοιτητικοί Σύλλογοι της 

Αθήνας ενάντια στη γενοκτονία του Παλαιστινιακού λαού, διοργανώνοντας ολονύκτια διαμαρτυρία, τη 

Δευτέρα 13 Μάη μπροστά από την Πρυτανεία του Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών στα 

Προπύλαια από τις 8μμ. Ήδη καλούν τα συνδικάτα στις κατασκευές, στις τηλεπικοινωνίες, στο εμπόριο, 

σε διάφορα νοσοκομεία, στον επισιτισμό-τουρισμό, στο χρηματοπιστωτικό, στην ενέργεια, στα τρόφιμα, 

σε υπουργεία, οι υγειονομικοί, οι μηχανικοί ναυτικού, οι σχολικές καθαρίστριες. 

Δεν μπορεί κανένας εργαζόμενος να μην παίρνει θέση απέναντι στη γενοκτονία σε βάρος του 

Παλαιστινιακού λαού που διεξάγεται από το κράτος-δολοφόνο του Ισραήλ. Δεν μπορεί κανείς να γυρίσει το 

βλέμμα του μακριά από τη σφαγή χιλιάδων μικρών παιδιών, από τη χρησιμοποίηση της ανθρωπιστικής 

βοήθειας ως παγίδα για τις ζωές των κατατρεγμένων. Δεν μπορούμε να μην αντιδράσουμε στην κορύφωση του 

αιματοκυλίσματος του Παλαιστινιακού λαού που συμβαίνει αυτή τη στιγμή στη Ράφα. 

Την ίδια ώρα που η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας μπλέκει τη χώρα μας ολοένα και πιο βαθιά 

στους ιμπεριαλιστικούς "ιερούς" σχεδιασμούς των ΗΠΑ - ΝΑΤΟ και ΕΕ, που κάνει πλάτες στο κράτος του 

Ισραήλ, έχοντας συνεργούς στο έγκλημα που διεξάγεται τα κόμματα που υμνούν την ΕΕ και το ΝΑΤΟ. Μαζί 

έχουν κάνει "ομερτά". Την ίδια ώρα που Έλληνες στρατιωτικοί έχουν σταλθεί να πολεμήσουν εκτός συνόρων, 

στην Ερυθρά Θάλασσα για τα συμφέροντα και την κερδοφορία των μεγάλων επιχειρήσεων και του 

ναυτιλιακού κεφαλαίου. 

Οι φοιτητές οι οποίοι έχουν ξεσηκωθεί, από τα Πανεπιστήμια των ΗΠΑ μέχρι τα Πανεπιστήμια της 

Ευρώπης, δείχνουν με τη δράση τους ότι δεν ανέχονται να συνεχιστεί άλλο η σφαγή του Παλαιστινιακού λαού, 

απαιτούν να σταματήσει τώρα η γενοκτονία καθώς και οποιαδήποτε συνεργασία των Πανεπιστημίων τους με 

το κράτος-δολοφόνο του Ισραήλ. Ενώνουμε τη φωνή μας μαζί τους! 

Καλούμε τους εκπαιδευτικούς και όλους τους εργαζόμενους της Αττικής να βρεθούμε μαζί με τους 

φοιτητές στα Προπύλαια, τη Δευτέρα 13 Μάη, στις 8 μ.μ. Ενώνουμε τις φωνές μας, μαζί τους, για 

"Λευτεριά στην Παλαιστίνη". 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ: 

 Να σταματήσει η γενοκτονία του Παλαιστινιακού λαού και να αποχωρήσουν τα ισραηλινά στρατεύματα 

από τη Λωρίδα της Γάζας. 

 Να αναγνωριστεί ανεξάρτητο παλαιστινιακό κράτος. 

 Καμία στήριξη του κράτους-δολοφόνου του Ισραήλ. 

 Απεμπλοκή από τους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς και τις πολεμικές συγκρούσεις. 

 Κανένας στρατιωτικός έξω από τα σύνορα. Να γυρίσει πίσω η φρεγάτα "Ύδρα"». 
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